

凤凰卫视携手本报共助“茶叶妹妹”寻找姐姐 二七广场大屏幕滚动播放寻姐信息

凤凰卫视与本报大联动 欲在 15 个城市播寻人信息

昨天上午,凤凰卫视都市传媒河南区负责人和本报记者取得联系,他们表示,“茶叶妹妹”的意志非常感人,愿意携手本报一起帮助“茶叶妹妹”,将通过在二七广场的大屏幕滚动播出程静雯找姐姐的信息,帮助她快速找到姐姐。

“程静雯身体不好,在二七广场找姐姐对身体是个考验,刚好我们公司在二七广场设的大屏幕可以为她提供帮助。”该负责人告诉记者,大屏幕从明天开始将滚动播出“茶叶妹妹”找姐姐的信息,大屏幕每次播出时间为15秒,每天播出120次至200次,免费持续播放一周时间。

“我们的大屏幕位于商城大厦上,位置比较醒目,希望知情市民看到信息后,能够及时回馈信息,帮助程静雯早日找到姐姐。”该负责人告诉记者,如果在郑州寻找未果,将会在新郑国际机场5号出口及该公司在北京、上海、广州等14个设大屏幕的城市免费播出“茶叶妹妹”找姐姐的信息,让更多的人知道这个事情,发动更多的人帮助程静雯找到姐姐程国娇。



昨日,凤凰卫视都市传媒河南区负责人表示将与本报携手,利用二七广场的大屏幕帮助“茶叶妹妹”寻找姐姐。“2007感动中原年度十大人物”黄久生也给程静雯献上了爱心和鼓励。经过输血救治的程静雯今日将重新踏上卖茶寻亲的道路。

晚报记者 董洪刚
汪永森/文 张翼飞/图



黄久生给“茶叶妹妹”2000元钱,静雯和妈妈向他鞠躬致谢。

“茶叶妹妹”不甘心放弃 继续卖茶叶找姐姐

连日来的艰苦等待,让身心俱疲的程静雯不得不到金水区总医院接受输血救治。昨日,记者首次在她的面庞上看到令人欢欣的红润颜色,而她在郑州使用的手机15978361808公布后,接到来自省内热心读者的上百条祝福短信。不少人还在打通电话后向她介绍起治疗白血病的方法,还有不少市民表示要捐献骨髓。

在程静雯的手机上,记者看到了手机尾号为9218的热心市民发来的一条短信,“看到你痛苦的样子,我们的心也分外沉重,当你绽放出笑容,我们的心亦如鲜花般开放……”另一位手机尾号为2683的市民则在短信中希望程静雯坚强,“我是一名患‘骨肉瘤’孩子的父亲,我儿子17岁,高三学生,昨天刚从省肿瘤医院转到郑州市骨科医院治疗。看到你的事迹,我深有体会,孩子,要坚强,要挺住!有这么多好心人关心你,你一定会好起来。”

短短一上午的时间,程静雯的手机响个不停,短信和电话都向她表达着祝福和期望,这让程静雯的脚步也变得轻快起来。

程静雯经过金水区总医院的输血治疗,自己的状态已经好了很多,好心人送来的茶叶还没有卖完,她想借此继续到二七广场寻找姐姐。“不知道姐姐现在好不好,我希望能够早点见到姐姐,不甘心就这么选择放弃。”程静雯向记者表示,虽然历经挫折,她寻找姐姐的决心依然坚定,今日还要和母亲继续在二七广场卖茶叶找姐姐。

“感动中原人物”捐款3000元 鼓励“茶叶妹妹”要坚强

下午3时许,程书波家传来敲门声,这次的来客是信阳潢川人黄久生,他是“2007感动中原年度十大人物”。16日上午,热心市民在二七广场给于云凤留下的“热心的信阳人”的手机号正

是黄久生的手机号。

“她很坚强,但是我希望她治好了病再去找姐姐,治病对她来说才是最重要的。”黄久生见到程静雯,他说自己对坚强的小老乡已经不陌

生,听说程静雯已经得到不少郑州市民的救助,他也拿出了3000元钱,并当场表示“再有需要还会继续帮助”。黄久生离开程家时,还在楼梯上一一直鼓励着“茶叶妹妹”坚强起来。

800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

舒适版32.99万元/豪华版36.99万元/旗舰版42.99万元

林荫大道
PARK AVENUE

别克关怀 比你更关心你

- 3.0L V6 SIDI智能直喷发动机
- 全新6速手自一体变速箱
- 后排总裁级电动可调节座椅
- harman/kardon® Logic7豪华剧院音响
- 3009mm超长轴距

河南新纪元汽销 (0371) 6569 7777 河南远见汽销 (0371) 6022 7777 河南旭龙汽销 (0371) 6635 9333 河南众通商务汽销 (0371) 6564 6699